

Защитник клуба Национальной хоккейной лиги (НХЛ) «Анахайм Дакс» Клэйтон Стоунер может быть оштрафован на 250 тысяч долларов за то, что незаконно застрелил медведя. Об этом сообщает Vancouver Sun. Судебное заседание состоится 9 октября. Игроку предъявили пять обвинений — дача ложных показаний (два обвинения), охота без лицензии, охота на диких животных вне сезона и незаконное хранение мертвого дикого животного.

Хоккеист убил гризли в 2013 году в заповедной зоне в канадской провинции Британская Колумбия. Власти возбудили дело после опубликованного в одной из социальных сетей снимка Стоунера с отрубленной головой животного.

Стоунер перешел в «Анахайм» в 2014 году. В прошлом сезоне 30-летний хоккеист в 69 матчах регулярного чемпионата забросил одну шайбу и сделал семь результативных передач. В 16 встречах плей-офф канадец отметился одним голом.